

全市关心下一代工作会议召开 李思杰出席并讲话

本报讯 (记者 蒋中刚 实习生 赵昱淇) 4月11日,全市关心下一代工作会议召开。市委常委、组织部部长、市关工委名誉主任李思杰,市人大常委会副主任、市关工委名誉主任邵成山,市政协副主席、市关工委名誉主任赵改焕,市关工委主任王俊才,市关工委常务副主任刘运杰、刘树平出席会议。李思杰要求,要突出首要任务,

做好村(社区)“两委”换届工作 杨晓到郾城区调研

本报讯 (记者 张晨阳) 4月11日,市委常委、市纪委书记、市监察委员会主任杨晓带领相关部门负责人到郾城区,对村(社区)“两委”换届工作进行调研。

杨晓一行到郾城区孟庙镇关徐村,了解村“两委”换届情况。

在随后召开的座谈会上,杨晓听取了关于郾城区“两委”换届的工作

感动漯河2017十大年度人物揭晓

周新鹤出席颁奖典礼

本报讯 (记者 蒋中刚 实习生 赵昱淇) 4月11日,感动漯河2017十大年度人物颁奖典礼举行。市委常委、宣传部部长周新鹤出席。

为充分发挥先进人物的示范带动作用,倡导真善美、传递正能量,促进市民素质和城市文明程度不断提高,我市

市社科联五届三次全会召开

周新鹤出席

本报讯 (记者 孙永辉) 4月11日,市社会科学界联合会五届三次全会召开。会议总结了市社会科学界联合会2017年的工作,分析了当前形势,部署了2018年的工作。市委常委、宣传部部长周新鹤出席会议并讲话。

周新鹤就做好2018年全市的社科工作提出四点意见:一是聚焦工作主

大学生征兵工作电视电话会议召开

张宏进出席并讲话

本报讯 (记者 左素莉) 4月11日,全市2018年大学生征兵工作电视电话会议召开。市委常委、漯河军分区政委张宏进出席并讲话。

张宏进要求,要切实增强责任感和使命感,攻坚克难、深入挖掘,为建设世界一流军队提供更多优质兵员。要刚性执行中央军委国防动员部、省教育厅的“双增长”

全市“企业联村包户”观摩会举行

4月11日,全市“企业联村包户”观摩会在郾城区龙城镇举行。

为构建社会扶贫大格局,龙城镇创新帮扶机制,于2017年8月成立了企业商会,开展“企业联村包户”活动。他们充分发挥在资金、技术、市场、管理等方面的优势,以“多企帮

一村、一企帮一村、一企帮多村”等方式开展结对帮扶共建,帮助发展村集体经济。目前,龙城镇共筛选出30家经营规模较大、社会形象较好的知名企业与全镇26个行政村的108户297个建档立卡贫困户建立结对帮扶。

王涵 张凤华

要求及漯河军分区实现“零退兵”、“无不廉洁行为”和大学生征集比例达43%等要求。要加强组织协调,分解任务,压实责任,创新举措,

强化政策支撑和财力保障,确保大学生征兵工作顺利开展。要保持廉洁征兵高压态势,坚决杜绝“微腐败”、“暗腐败”现象发生,打造风清气正的征兵环境。

赵昱淇

王涵 张凤华

联系电话:15290749686

河南乐歌餐饮管理有限公司

2018年4月12日

该土地使用权因土地使用证丢失,我局已初步审查,现予以公告(详见附表)。有异议者请持书面材料自公告发布之日起15个工作日内到郾县政府服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我局将注销原土地使用证,颁发新不动产权证书。

土地使用者:吕二丽 面积(㎡):196 土地坐落:临颍县文化路南段东侧 房屋权属证号:豫房权证字第0002号 土地用途:住宅 使用权类型:出让

施工地点:牡丹江路与漯西路交叉口 施工时间:2018年4月12日至2018年7月22日

漯河市城市建设投资有限公司 漯河市交警支队 2018年4月12日

该土地使用权因土地使用证丢失,我局已初步审查,现予以公告(详见附表)。有异议者请持书面材料自公告发布之日起15个工作日内到郾县政府服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我局将注销原土地使用证,颁发新不动产权证书。

土地使用者:吕二丽 面积(㎡):196 土地坐落:临颍县文化路南段东侧 房屋权属证号:豫房权证字第0002号 土地用途:住宅 使用权类型:出让

施工地点:牡丹江路与漯西路交叉口 施工时间:2018年4月12日至2018年7月22日

漯河市城市建设投资有限公司 漉河市交警支队 2018年4月12日

该土地使用权因土地使用证丢失,我局已初步审查,现予以公告(详见附表)。有异议者请持书面材料自公告发布之日起15个工作日内到郾县政府服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我局将注销原土地使用证,颁发新不动产权证书。

土地使用者:吕二丽 面积(㎡):196 地址:临颍县文化路南段东侧 房屋权属证号:豫房权证字第0002号 土地用途:住宅 使用权类型:出让

施工地点:牡丹江路与漯西路交叉口 施工时间:2018年4月12日至2018年7月22日

漯河市城市建设投资有限公司 漉河市交警支队 2018年4月12日

照料老人三十载 不是亲人胜亲人

■本报记者 左素莉

30多年来,临颍县王孟镇陈留东村村民李桂英与丈夫胡书现精心照顾两位非亲非故的孤寡老人,使他们安享晚年,在当地传为佳话。

1981年,村里66岁的老人曹朋无儿无女,丈夫也去世了,一个人生活。当时担任陈留东村妇联主任的李桂英去她家探望,想到日渐衰老无人照料,曹朋坐在地上嚎啕大哭。李桂英忙安慰她:“你住我家吧,我和丈夫照顾你。”李桂英和丈夫胡书现商量后,就把曹朋接到自己家中,待她比自己的父母还亲。一日细心照料,曹朋在李桂英家一住就是16年,直到1997年,81岁的曹朋老人

因病去世。

1999年,村里胡明海老人病故后,撇下老伴邢朋菊,当时邢朋菊已经75岁,无儿无女。失去丈夫后,邢朋菊更加孤苦伶仃。李桂英决定将邢朋菊接到家中,李桂英经常给她梳头、陪她说话,照顾她的起居。

2015年7月,年已九旬的邢朋菊不慎从床上摔了下来,李桂英急忙把她送到了王孟镇中心卫生院。接诊医生一看情况危急,一边及时进行抢救,一边迅速拨打了120急救电话。之后,邢朋菊在临颍县人民医院一住就是半个月。住院期间,李桂英体贴入微地照顾她。由于腿部骨折,邢朋菊不能下床走动,出现了便秘的情况,李桂

英就买来了开塞露让她用,但是没有效果,李桂英就戴上手套亲手一点点掏出,邢朋菊感动得直掉眼泪。

2016年10月,邢朋菊在走路时不慎又摔倒了,李桂英再次把她送进了医院,为老人端茶喂饭,端屎端尿,精心照料,直至老人康复出院。

邢朋菊老人逢人便说:“不是亲闺女胜过亲闺女。如果不是桂英把我照

顾得这么好,早就没我了。”

在李桂英和胡书现的言传身教下,三个儿女和两个孙子也都身体力行,对邢朋菊非常关爱,“一家人”和睦相处,其乐融融。

在李桂英的精心照料下,现已94岁的邢朋菊老人耳不聋、眼不花。李桂英使她体会到了家庭温暖,享受到了人间大爱。



书籍铺就孩子成长路

■本报记者 左素莉

2017年7月,郾城区文明办副主任张凤华的儿子宋泽宇以优异成绩考进浙江大学,就读电气工程及其自动化专业。很多人向她“取经”,张凤华说:“我更注重通过自身的言传身教,潜移默化地影响孩子,使孩子形成优良的品质、健全的人格、良好的读书习惯。”

张凤华2005年到郾城区委宣传部工作,当时她对新闻写作很感兴趣,但是她是学理科出身,对于新闻写作并不了解。于是,她就找了很多名家的新闻作品学习,每天坚持读书、读报纸杂志,只要发现有好的文章就剪下来,贴在本子上。那时候宋泽宇还在上小学,到了晚上,孩子看课外书或做功课,她在一旁剪贴本,孩子爸爸则在书房里看书,一家人一起读

书、一起进步。

张凤华家有200多册书籍,包括文学书籍、教育书籍、科技读物等。宋泽宇从小就喜欢看科普读物和科幻小说,这些书籍在他心中埋下了科技的种子。

2015年元旦,张凤华带宋泽宇到草莓大棚里摘草莓,外面寒风刺骨,可草莓大棚内却温暖如春。宋泽宇对草莓在这样的环境中生长、结果感到很好奇,就请教草莓种植大户。听了种植大户的介绍后,宋泽宇不禁产生了思索:眼前的草莓大棚种植、采摘、管理等都要靠人力,能不能设计一个节省人力的智能化温室大棚呢?得知儿子的想法后,张凤华就专门请漯河二职专的李军磊老师辅导宋泽宇,帮助他历时5个月制作出了实物模型“生态农

业智能工厂”。

2016年3月,“生态农业智能工厂”荣获河南省第30届青少年科技创新大赛一等奖。在决赛答辩现场,面对专家评委的轮番提问,宋泽宇思路开阔,解析深刻,获得评委专家们的一致好评。“生态农业智能工厂”从全省130多个一等奖作品中脱颖而出,被推荐参加2016年8月份在上海华东师范大学举办的全国第31届青少年科技创新大赛,并荣获三等奖。

宋泽宇上初中、高中时,喜欢看数学、物理、化学竞赛书籍,节假日喜欢逛书店,张凤华和丈夫都大力支持。宋泽宇先后参加了全国、全省的数学、物理、化学竞赛,都获得了较好的成绩。张凤华还鼓励宋泽宇积极参加志愿服务和保护母亲河捡拾垃圾、义务清扫街道等活动。由于宋泽宇尊老爱幼,乐于助人,诚实守信,热心公益,他被评为“河南省第八届美德少年”。



舞阳扎实做好脱贫攻坚巩固提升工作

(上接1版)

持续激发群众内生动力。该县把激发贫困群众内生动力、增强造血功能作为实现全面脱贫的根本之策,把扶贫与扶志、扶智结合起来,切实把贫困群众的积极性、主动性、创造性发挥出来,从根本上解决“贫在素质”、“困在精神”的问题。强化正面引导,持续开展“勤劳之星”评选活动,在脱贫户中挖掘、筛选一批通过自己努力拔掉穷根的先进典型,大力宣传他们的脱贫事迹,引导和鼓励贫困群众增强脱贫致富动力。持续开展技能培训,引导贫困群众提高自我发展的主动性,树立起“自力更生、脱贫光荣”的自信心,凝聚起勤劳致富、共同奔小康的强大动力。

统筹抓好贫困村和非贫困村的基础设施建设。该县在巩固提升贫困村基础设施建设水平的同时,把非贫困村基础设施和公共服务作为重点,加大资金投入力度,全面提升完善。抢抓乡村振兴战略机遇,抓紧研究制订发展规划,出台资金、土地、人才等方面的激励扶持政策,推动更多的优质资源向农村转移。该县要求县直有关部门加强与上级部门的沟通,积极谋划包装一批基础设施建设等方面的项目,力争把更多的项目和资金投放到非贫困村,争取通过2~3年的努力,全面改善农村生产生活条件。赵明奇

舞阳县扎实做好脱贫攻坚巩固提升工作

续推行城乡环卫保洁市场化、一体化运作机制,探索实施农村垃圾处理和污水治理市场化运作模式,持续推进农村人居环境整治、美丽乡村建设和“温馨家园行动”,着力改善村容村貌,为人民群众创造更加整洁宜居的生活环境。

持续改进工作作风。作风建设事关脱贫攻坚成效。该县认真开展扶贫领域作风问题专项治理,重点治理扶贫领域存在的“四个意识”不强、责任落实不到位、工作措施不精准、资金管理使用不规范、工作作风不扎实、考核监督不严格等问题。该县要求各级、各单位要大兴学习之风、调研之风、实干之风,大力弘扬担当作为、严细深实的工作作风,围绕形式主义、官僚主义的新表现,千方百计清除作风问题滋生的根源,净化作风问题滋生的土壤,形成对作风问题的强大震慑,着力构建扶贫领域作风建设的长效机制,以作风建设的成果促进脱贫攻坚各项政策措施落实到位。该县还以村“两委”换届为契机,深入实施抓党建促脱贫“双强双富”工程,扎实开展软弱涣散基层党组织集中整治,持续开展“脱贫攻坚红旗村”、“扶贫标兵”等评选活动,引领各级党员干部扶贫工作,树立起“自力更生、脱贫光荣”的自信心,凝聚起勤劳致富、共同奔小康的强大动力。

统筹抓好贫困村和非贫困村的基础设施建设。该县在巩固提升贫困村基础设施建设水平的同时,把非贫困村基础设施和公共服务作为重点,加大资金投入力度,全面提升完善。抢抓乡村振兴战略机遇,抓紧研究制订发展规划,出台资金、土地、人才等方面的激励扶持政策,推动更多的优质资源向农村转移。该县要求县直有关部门加强与上级部门的沟通,积极谋划包装一批基础设施建设等方面的项目,力争把更多的项目和资金投放到非贫困村,争取通过2~3年的努力,全面改善农村生产生活条件。赵明奇

“智汇沙澧”青年创客创新创业帮扶项目由召陵区yes!青年之家发起,针对高端青年创客和电商企业项目孵化。该项目采用线上线下相结合的方式,线上搭建创新创业服务平台,线下组建一支专业的服务团队,为青年创新创业提供人才、项目和资金支持。项目实施以来,实现了对召陵区创新创业

云服务平台的搭建、运营和管理,服务线上企业130家,服务创业团队20余家;推动创新创业主体申请专利54项,牵头组织建设高新技术企业1家;举办创新创业讲座40余场。2017年,该项目荣获漯河市首届青年志愿服务项目大赛铜奖。

图片、文字均由团市委提供



青年志愿服务示范项目展示

“智汇沙澧”青年创客创新创业帮扶项目



业云服务平台的搭建、运营和管理,服务线上企业130家,服务创业团队20余家;推动创新创业主体申请专利54项,牵头组织建设高新技术企业1家;举办创新创业讲座40余场。2017年,该项目荣获漯河市首届青年志愿服务项目大赛铜奖。

图片、文字均由团市委提供

全市“企业联村包户”观摩会举行

4月11日,全市“企业联村包户”观摩会在郾城区龙城镇举行。

为构建社会扶贫大格局,龙城镇创新帮扶机制,于2017年8月成立了企业商会,开展“企业联村包户”活动。他们充分发挥在资金、技术、市场、管理等方面的优势,以“多企帮

一村、一企帮一村、一企帮多村”等方式开展结对帮扶共建,帮助发展村集体经济。目前,龙城镇共筛选出30家经营规模较大、社会形象较好的知名企业与全镇26个行政村的108户297个建档立卡贫困户建立结对帮扶。

王涵 张凤华

要求及漯河军分区实现“零退兵”、“无不廉洁行为”和大学生征集比例达43%等要求。要加强组织协调,分解任务,压实责任,创新举措,

强化政策支撑和财力保障,确保大学生征兵工作顺利开展。要保持廉洁征兵高压态势,坚决杜绝“微腐败”、“暗腐败”现象发生,打造风清气正的征兵环境。

赵昱淇

王涵 张凤华

该土地使用权因土地使用证丢失,我局已初步审查,现予以公告(详见附表)。有异议者请持书面材料自公告发布之日起15个工作日内到郾县政府服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我局将注销原土地使用证,颁发新不动产权证书。

土地使用者:吕二丽 面积(㎡):196 地址:临颍县文化路南段东侧 房屋权属证号:豫房权证字第0002号 土地用途:住宅 使用权类型:出让

施工地点:牡丹江路与漯西路交叉口 施工时间:2018年4月12日至2018年7月22日

漯河市城市建设投资有限公司 漉河市交警支队 2018年4月12日

该土地使用权因土地使用证丢失,我局已初步审查,现予以公告(详见附表)。有异议者请持书面材料自公告发布之日起15个工作日内到郾县政府服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我局将注销原土地使用证,颁发新不动产权证书。

土地使用者:吕二丽 面积(㎡):196 地址:临颍县文化路南段东侧 房屋权属证号:豫房权证字第0002号 土地用途:住宅 使用权类型:出让

施工地点:牡丹江路与漯西路交叉口 施工时间:2018年4月12日至2018年7月22日

漯河市城市建设投资有限公司 漉河市交警支队 2018年4月12日